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Internet Intranet
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Händler und Endverbraucher online über Ihre 
Produkte oder Dienstleistungen informieren. 
Am besten natürlich in einem Online-Shop, denn 
wenn sich ein Kunde für eines Ihrer Produkte 
interessiert, kann er es sofort online bestellen. 
Durch die dabei entfallenden Bearbeitungszeiten 
für Instanzen, wie das “Call Center” oder die 
Produktberatung, entsteht für Sie eine enorme 
Zeitersparnis.  Sie bekommen sofort einen Auftrag 
per E-Mail an den zuständigen Mitarbeiter oder 
direkt in Ihr Warenwirtschaftssystem.

Aktuelle Inhalte selbst online stellen

Steigender Umfang und hohe Ansprüche an die 
Qualität der Inhalte im Bereich Intranet und 
Internet machen Content Management Systeme 
(CMS) zu einer Schlüsseltechnologie. Einmalige 
Umstellung bringt dauerhaften Nutzen und das 
kostengünstig mit einem Open Source-CMS.
Design und Inhalt sind getrennt, so dass  
Mitarbeiter ohne Programmierkenntnisse für 
die Aktualität der angebotenen Informationen 
im Intranet oder Internet sorgen können. Diese 
Unabhängigkeit birgt hohe Potenziale für 
Effizienzsteigerung und Kostenoptimierung in 
sich. Ein CMS sorgt von der periodischen Planung 
der Inhaltserstellung über die Erstellung der 
Inhalte bis zur Qualitätssicherung, Freigabe und 
Archivierung für effiziente und weitgehend 
automatisierte Workflows. Dadurch  amortisieren 
sich erfahrungsgemäß die Implementierungs-
kosten recht schnell.

Ihr Erfolg ist unser Maßstab

Online - besser heute als morgen!

Studien namhafter Institute beweisen, dass jeder 
zweite Deutsche  und sogar 62% der Unter-
nehmen regelmäßig das Internet benutzen. Von 
steigender Bedeutung ist die Nutzung als 
Recherchewerkzeug und Entscheidungshilfe.  
Die Wichtigkeit Ihrer Internetpräsens ist also 
erwiesen. Aber was ist wirklich wichtig und was 
ist nur teuer?

Webdesign für Ihre Kunden
 
Webdesign ist nur dann erfolgreich, wenn 
daraus Websites resultieren, welche die Wünsche 
und Anforderungen der Benutzer erfüllen. Das 
heißt?  Erstklassige Designs, so datenreduziert 
wie möglich, bilden den passenden Rahmen 
für Ihren Content. Gut strukturierte und 
durchdachte Inhalte bringen Ihrer Webseite den 
gewünschten Erfolg und Ihren Kunden schnellen 
Zugriff auf die gesuchten Informationen. Wir 
haben genaue Kenntnisse über das Verhalten 
und die Anforderungen der Internetnutzer und 
berücksichtigen die Wünsche Ihrer (zukünftigen) 
Kunden. Ein dringend nötiger Relaunch muss 
nicht das Budget sprengen, wenn genau 
hinterfragt wird, wie viel Animation, Dynamik 
und Spielerei notwenig ist. Es gilt die Regel, 
dass weniger oft mehr ist. Zögern Sie nicht und 
fragen Sie uns nach einem maßgeschneiderten 
Angebot.

Ihre Online-Produktdarstellung

Warum zeigen Sie Ihre Produkte nicht im 
Internet, so dass jeder sie sehen kann? Mit einem 
Foto und einer Beschreibung, einem Preis und 
weiteren nützlichen Informationen, können sich 

Internet

Beratung, Design und Entwicklung



Datenbanken ersparen Zeit und Geld

Datenbanksysteme gibt es wie Sand am Meer. 
indis sucht oder programmiert das für Sie 
passende System  und betreut Sie rundum - von 
Konzeption, Einrichtung und Administration, 
bis Migration, Replikation und Dokumentation. 
Individuelle Wünsche nach Schnittstellen 
oder speziellen Modulen erfüllen erfahrenen 
Spezialisten  für verschiedene Datenbanksysteme 
auf verschiedenen Plattformen,  wie z.B. MySQL, 
Oracle, Access. Viele zufriedene Kunden 
bestätigen: Unser Datenbankdesign hält was es 
verspricht - Schnelligkeit und Systemstabilität.

Wozu maßgeschneiderte Anwendungen?

So komplex wie die gesamte Bandbreite 
wirtschaftlicher Prozesse, so unterschiedlich ist 
auch der Bedarf an Software zur Strukturierung, 
Verwaltung, Überwachung und Vernetzung der 
nötigen Arbeitsschritte. Der Einsatz von 
Standardlösungen zur Realisierung 
branchenspezifischer Anforderungen ist  unter 
Umständen mit so viel Anpassungsaufwand 
verbunden, dass eine eigens auf das 
Geschäftsmodell zugeschnittene 
Individualentwicklung  wirt-schaftlicher 
erscheint oder sogar zwingend notwendig ist. 
Durchdachte und skalierbare 
Anwendungsarchitektur, Kostentransparenz und 
ein erfahrenes Entwicklungsteam sind wichtige 
Eckpfeiler für den Projekterfolg. Unsere Passion 
ist es, die absolut beste Lösung für Ihre 
Anforderungen und Ihr Budget zu entwickeln 
und jeder Herausforderung mit Kreativität und 
Liebe zum Detail zu begegnen. So trägt indis 
dazu bei Optimierungspotenziale vollständig 
auszuschöpfen. Das Ergebnis: Unabhängigkeit 
von teuren Lizenzen, geringere 
Infrastrukturkosten und mehr Zeit für die 
wirklich wichtigen Sachen - Ihre Geschäfte!

Possibilities

High Quality und Know-How
Wir beherrschen die richtigen Werkzeuge

Marketing mit Unterhaltungswert

Spiele haben längst ihren festen Platz in 
erfolgreichen Marketing-Konzepten gefunden. 
Neukundengewinnung und Markenwerbung in 
traditioneller Form erfahren durch das moderne 
und interaktive Kommunikationsmittel “Spiel” 
ihre ideale Ergänzung. Je nach Zielgruppe 
und Budget gibt es hier ganz unterschiedliche 
Realisierungskonzepte. Vom einfachen Gewinn-
spiel bis hin zum anspruchsvollen Online-Game, 
auch zu Ihrer Webseite oder Messepräsentation 
passt das richtige Maß an Spielspaß. Dabei 
verlieren wir die gewünschte Werbewirkung 
nicht aus den Augen. Wir bieten Ihnen die 
Entwicklung und Realisierung kreativer 
Spielideen mit Flash oder Direktor. Bereits fertig 
programmierte und  im Design Ihren Wünschen 
anpassbare Spiele  können individuell lizenziert 
werden. Besonders beliebt und kostengünstig 
sind Gewinn- und Tippspiele mit eigenem 
Wartungsinterface. Diese werden einmal in Ihre 
Webseite implementiert und können immer wie- 
der aktualisiert und wieder verwendet werden.

Da bleiben keine Wünsche offen!

Dieser kurze Überblick über die Vielfalt der 
Möglichkeiten zeigt, wie umfassend wir Ihr 
Unternehmen betreuen können. Was für 
Ihr Unternehmen sinnvoll ist kann dagegen 
nur ein auf Ihre Kernziele angepasstes und 
ehrliches Konzept vorstellen. Testen Sie unsere 
Beratungskompetenz ganz unverbindlich, denn 
gelungene Kommunikation ist der Garant Ihres 
Erfolges und unser Ziel. 



Unternehmen

indis Kommunikationssysteme GmbH 
Friedrich-Koenig-Straße 35
D-55129 Mainz
Fon 06131.2509250
Fax 06131.2509270
vertrieb@indis.de
www.indis.de

Kreativität ist das Eine ...

     ... Professionalität das Andere.

indis kommunikationssysteme ist seit 1998 ein 
zuverlässiger und bedeutender Internet- und 
Systemdienstleister im Rhein-Main-Gebiet. Mit 
Innovationskraft und Qualität bestehen wir 
erfolgreich an einem sich schnell verändernden 
Markt. Unsere Strategie, langfristige Gesamt-
lösungen aus organisatorischen, wirtschaftlichen 
und informationstechnischen Aspekten zu 
finden, garantiert unseren Kunden 
die bestmöglichsten Lösungen für Ihre 
Anforderungen und Ihr Budget.

Wir erfüllen diesen Anspruch durch die 
konsequente Ausrichtung aller Dienstleistungen  
und Produkte auf die Bedürfnisse des Kunden. 
Bei Beratung und Umsetzung bestechen wir 
durch markt- und leistungsgerechte Konditionen, 
die eindeutige Maßstäbe im Wettbewerb setzen. 
Dazu kombinieren wir immer aktuelles Know-
how mit zuverlässiger Umsetzung, um dauerhaft 
zufriedene Kunden zu gewinnen. Qualifikation 
und Flexibilität unserer Mitarbeiter sind 
Voraussetzung und Schlüsselfaktor für unsere 
erfolgreiche Geschäftstätigkeit. 

Und weil wir dieser anspruchsvollen Zielsetzung 
auch gerecht werden, sind wir langjähriger 
Partner für zahlreiche zufriedene Kunden 
aus den Bereichen Handel, Dienstleistungen, 
Industrie und Handwerk.

Development auf einen Blick:

Konzept und Beratung,
Screendesign, Layout, Relaunch
Entwicklung, Programmierung, 
Wartung, Korrekturen

 von 

Bussiness Webpräsenzen,
Content Management Systemen
für Intranet und Internet,
Shopsystemen und e-Commerce Lösungen,
Datenbanken und Anwendungen,
Online-Games, Gewinnspiele

abgerundet durch

Werbebanner
News(letter)systeme
Domain-Hosting
Providerwechsel

erstellt in

Es sind noch Fragen offen?

Wenn Sie weitere Informationen über unsere Leistung erhalten möchten, helfen wir  
Ihnen gerne weiter und beraten Sie ausführlich und unverbindlich. Planen Sie etwas, 
was hier nicht aufgeführt wurde, kontaktieren Sie uns und wir finden heraus, ob wir 
Ihre Wünsche erfüllen können oder empfehlen einen passenden Spezialisten.

indis
kommunikationssysteme

Html, Dhtml
Javascript
PHP, ASP 
C++ .NET 
C/C++ 

Java 
Lingo,
Actionscript 
Delphi 
SQL 


